

T-119. 2021.12.05. Advent 2. vasárnapja

Kedves Szülők és Gyerekek!

Ebben az évben is eljutottunk az Adventi időszakhoz. Bizonyára sokan tudják közületek, hogy mit is jelent az Advent. Ismétlésként mondom, hogy ez a szó a latin "Adventus Domini" kifejezésből származik, ami annyit jelent: az Úr jövele. Vagyis Isten Fia, Jézus Krisztus emberként való megtestesülését, emberré létéét ünnepejük. Nehezen tudjuk azt elképzelni, hogy a jászolba fektetett kicsiny csecsemő nem sokkal azelőtt a mennyei dicsőségben volt Istennel, az Atyjával és angyalok szolgáltak Neki.

Az Advent, vagy Úrjövethetnek is mondják, a karácsony napját december 25.-ét megelőző 4. vasárnaptól karácsonyig számított időszak. Régen az emberek ez alatt az időszak alatt sokszor böjtöt tartottak, bensőleg készültek az Úr eljövételére, hogy azt méltóképp ünnepejük. Adventi koszorút is szokás készíteni gyertyákkal. Az idei Advent november 28.-án kezdődött, ez a mostani a második vasárnap.

Az Advent tehát folyamatos várakozás az Úr eljövételére. Tudjuk, hogy az Úr Jézus már több mint 2000 éve eljött erre a Földre emberi testben, többé már nem gyermekként várjuk Őt. Gondolom sok osztálytársatok a "Kis Jézuskát" várja karácsonykor, aki ajándékokat hoz nekik.

Az Úr Jézus születésének idejében, az Ő választott népe a zsidó nép is várta az Ő megszületését, várták a Messiást. Biztosan ismeritek, azt a kifejezést, amit akkor szoktak mondani, amikor nagyon várnak valakit, hogy "úgy várják, mint zsidók a Messiást". Miért várták? Mert Isten a Próféták által sokat szólt róla, hogy Ő lesz a nép Megváltója, Szabadítója, Mestere, Tanítója, Gyógyítója, Királya stb. Úgy gondolom legtöbbször azért várták, mert a saját földi jólétüket szerették volna biztosítani: betegségeikből gyógyulást, földi javakat akartak.

Az Új Szövetségben a **várni** kifejezés szó szerinti jelentése: elfogad, előre elfogad valamit reménységben. Tehát, ha valamit mondanak, azt előre elfogadjuk, hogy beteljesedik majd. Ha nem hinnénk a dolog megvalósulásában, nem is foglalkoznánk vele visszatérő gondolatainkban. A Luk 2:25 versében Simeont említi az ige, név szerint, hogy ő is **várta** Izrael vigasztalását, vagyis Jézus születését. Ugyanebben a fejezetben van megemlítve a 38. versben Anna próféta, aki szintén ott volt a templomban vallást tett Istentől mindazoknak, akik **várták** Jeruzsálemben a megváltást. Arimátiai Józsefről, - aki eltemette az Úr Jézust - szintén megemlíti az Írás, hogy maga is **várta** Isten Királyságát. Egész Izrael tulajdonképpen az Ezeréves Királyságot várta, ahol Jézus Krisztus uralkodik majd és minden olyan szép és jó lesz, de ekkor még nem jött el ez az idő. Előbb még életét kellett adnia a keresztfán az egész világ bűnéért.

Ti **mit vártok**, kedves Gyerekek a karácsonyban? Az ünnepet, a sok finomságot, az ajándékokat, hogy ne kelljen tanulni, iskolába menni egy darabig? A Luk 12:36-ban azt üzeni most mindannyiunknak az Úr Jézus: "Ti olyan emberekhez hasonlítatok, akik urukat **várják**..." Ne az ajándék hozó "Jézuskát" várjuk, mint a világ. Aki csak emiatt várja Őt az csalódnia fog, mint Izrael népe is. Mert a játékokat megunták, elromlik, az édesség elfogy, a ruhát kinövik, elhasználódik, de aki az Úr Jézust azért várja, mert viszont szeretetből szereti Őt, az boldog lehet, és azt, aki Őt keresi megjutalmazza. Tőle nyerhet békességet, el nem múló boldogságot, örök életet, és sorolhatnánk még, mi mindennel ajándékozta meg az őt szeretőket. Az Úr Jézus azt szeretné most, ha úgy várnátok Őt, mint Urakat, mint Üdvözítőket, személyes Megváltókat. A szolga úgy várja az ura jöveletét, hogy a munkát, amit reá bízott szorgalmasan végzi. Ti reátok az Úr azt bízta első sorban, hogy szorgalmasan

tanuljatok, szüleiteknek engedelmeskedjétek, ahogy nőttök, egyre többet segítsetek nekik. Ezt gyakorolhatjátok ebben az adventi időszakban, és később is.

Szeretettel:

Debrecen, 2021.12.05-én vasárnap, Falucskai Dani